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Linked Stack

Einen Stapel kann man folgendermaBen modellieren:

-nextMode
Stack head 0.1 Mode o1
i _
+ Stack() + Mode(Object, Node)

+ isSEmpty(): boolean + setMext(Mode): void

+ push({Cbject): void + next(): Mode

+ content(): Object
+ popl): void
- content

+ top(): Object

Object

Amweisung

Das sieht also ganz ahnlich aus, wie bei der verketteten Liste. Auch der Stapel/Stack arbeitet mit
einer Struktur von Knoten, die "aufeinander zeigen", er kann also wie die Liste beliebig viele Objekte
verwalten. Der STapel muss sich jedoch in seinem Attribut head nur eine Referenz merken - die auf
den obersten Knoten des Stapels. Alle Operationen des Stacks finden immer auf diesem obersten
Knoten statt:
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Zu implementieren sind also die Operationen push, pop, top und isEmpty.
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